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Soru 1.

Hangi sayinin 3 kati ile kendisinin toplami 100 eder?

Soru 2.
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Yukaridaki ABCD sekli bir karedir. Tarali kismi gosteren kesir sayisi

5
18
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36

asagidakilerden hangisidir?
1
6

A)
B)
C)
D)




Soru 3. Ayhan Amca kirtasiyesinde 10 tanesini 60 TL’ye aldigi hikaye kitaplarinin tanesini
9 TL’ye satmaktadir. Buna gore Ayhan Amca’nin 162 TL kéar etmesi icin kag tane

hikaye kitab1 satmasi gerekir?

A) b4
B) 27
C) 18
D) 3
Soru 4.
<,L/?::?I::'C:I=::[!),' S
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Yukaridaki say1 dogrusunda A, B, C ve D noktalari ile eslesen kesir sayilarindan
hangisi yanhstir?

A) A

B) B

C) C

D) D

Soru 5. n ve m sayma sayilari olmak uzere, m < 7 < n ise agsagidakilerden hangisi

yanhistir?
AT

n
By n—m>1

7 7
C) <

m

D)7>n+m




Soru 6. Yanda verilen bilgiye gore Can, sekli

Soru 7.

Soru 8.

ka¢ parcaya bolmustiir?

A)
B)
C)
D)

45
40
36
34

A)
B)
C)
D)

91
97
141
196

18 20

Bir sekli parcalara
bélerek 24 tanesini

3
boyadim ve E’e

denk bir kesir elde

ettim.

olduguna gore K x L + M — N degeri

10 12

Yukaridaki sayi dizisi belli bir kurala gore siralanmigtir. Dizinin kurali

degistirilmeksizin ilk terimi 17 olursa yedinci terim kac olur?

A)
B)
C)
D)

9
8
6
5




Soru 9. ave b iki dogal sayidir. % =1 ise a+ b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 12
B) 10
C) 8
D) 4

Soru 10.

Yukaridaki ériintude ¢ isareti olan daireye hangi dogal sayi yaziimalidir?
A) 8
B) 11
C) 13
D) 15

Soru 11. Sekildeki ABCD dikdortgeninin a ve b D

kenarlarinin uzunluklari toplami 11 cm, uzunluklari

farki 5 cm ise uzun kenar1 kag cm’dir?

A) 10 cm

B) 9cm A a
C) 8cm
D) 3cm




Soru 12. Ahmet Usta, 660 cm uzunlugundaki tahtanin tamamini kullanarak evinin

bahgesinin bir kismina 200 cm uzunlugunda ¢it yapmak istiyor.

660 cm

Bunun igin tahtayi agsagidaki gibi aralarinda es olan ikisi uzun dordu kisa toplam

6 parcaya ayiriyor.

Daha sonra pargalari birlestirip tahta ¢iti yapiyor. Buna gore kisa pargalarin
herbirinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
A) 260

B) 125

C) 65

D) 50

b+3
basit kesir,

+3
Soru 13. a ve b dogal sayi olmak lizere, ? bilesik kesir olduguna

gore a + b nin en kuguk degeri kagtir?

A) 10
B) 11
C) 12
D) 13

Soru 14. Bir kamyonetin her seferde yuk tagsima kapasitesi 600 kg’dir. Bu kamyonet ile
torbasi 40 kg olan 10 torba ¢cimento, 1200 kg kum ve her biri 30 kg olan 11 torba
kire¢ tagimak istenmektedir. Bu kamyonet tagima iglemi igin en az kac sefer
yapmalidir?
A) 2
B) 3
C) 4
D) 5




Soru 15. 1 kitap, 3 defter ile
1 defter, 2 kalem ile
1 kitap, 8 silgi ile degistirilse;
3 kalem, kag silgi ile degistirilir?
A) 5
B) 4
C) 3
D) 2

Soru 16.

Yanda verilen agilardan dort tanesi bir dortgene
aittir. Bu dortgene ait olmayan a¢i hangisidir?
A) 65°

B) 75°

C) 95°

D) 105°

Soru 17. Baba ile kizinin yaslarinin farki 33’tiir. Babanin yasi kizinin yasinin 4 katindan
3 fazla olduguna gore baba ka¢ yasindadir?
A) 43
B) 44
C) 45
D) 47




Soru 18.

Soru 19.

Soru 20.

Ogle yemegi kuyrugunda bekleyen égrencilerden
Esra ile Derin’in yerlerini anlatan bilgiler asagida

verilmistir.

e Esra Derin’in arkasindadir.
e Esraile Derin’in arasinda 7 kisi vardir.
e Esra’nin 6niinde 21 kisi vardir.

e Derin’in arkasinda 23 kisi vardir.

Derin, yeni gelen arkadasiyla birlikte olmak i¢in kuyrugun en sonuna gegiyor. Bu

durumda Derin yemek kuyrugunda kaginci 6grenci oluyor?
A) 36
B) 37
C) 38
D) 40

Bir bolme igleminde bolen 14, boliim 203, kalan 2 olduguna gore ayni sayinin
12 ile bolumiinden elde edilen boliim asagidakilerden hangisidir?

A) 237

B) 240

C) 243

D) 247

4 X = 100-6x8
+17= @ x10

Yukaridaki esitliklere gore ’ kagtir?
A) 3
B) 13
C) 23
D) 30




Soru 21. Aysun’un bir giinde ¢ozdugli soru sayisi, Ahmet’ in bir glinde ¢6zdligii soru
sayisinin 2 katinin 15 fazlasidir. Ahmet, her guin esit sayida soru ¢ozerek 6
gunldn sonunda 270 tane soru ¢ozdugune gore, ikisinin bir glinde toplam

¢ozdiigu soru sayisi kagtir?

A) 65
B) 80 i ‘
C) 105
D) 150
Soru22. a= 7 |, b=17 =5
15 45 9

Yukarida verilen a, b ve c kesir degerleri icin agsagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A c>b>a
B) c>a>b

C) a>b>c
D) b>a>c

Soru 23.

80° 1300

A B E

Yukaridaki sekilde ABCD paralelkenar, BEFC ise yamuktur. b ile e acilarinin
toplami kag derecedir?

A) B0

B) 60

C) 100

D) 150




Soru 24.

Soru 25.

Soru 26.

Soru 27.

Aslrnin dogum tarihi 10 Temmuz 2009°dur. Kardesi, Asli’dan 3 yil 6 ay 17 guin
sonra dogduguna gore Asli’nin kardesinin dogum tarihini bulunuz.

A) 27 Kasim 2012
B) 27 Aralik 2013
C) 27 Ocak 2012

D) 27 Ocak 2013

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bir kesrin pay ve paydasi, ayni sayma sayist ile garpilirsa degeri degismez.
B) Bir kesrin paydas kiigiiliirse degeri biiydir.
C) Bir kesrin paydasi bir sayma sayisina béliiniirse degeri kiigiilir.

D) Bir kesrin pay! biiyiirse degeri biiydir.

J

. 24 cm uzunlugunda bir mum, atesinin yakilmasindan sonra her

6 dakikada 2 cm erimektedir. Mumun tamaminin erimesi igin kag dakika gerekir?
A) 78
B) 72
C) 36
D) 18

50 tane seker, uger ucer sekerler bitene kadar sirayla Aylin, Mert ve Deniz’e

dagitilmigtir. Buna gore, Mert kag seker almigtir? FE gy
\13“.
A) 16 i,
G\‘ - @
B) 17
% w
C) 18

D) 20 f% Q(\\




Soru 28.

Soru 29.

Bir ciftlikteki koyun ve kegilerin toplam sayisi 75’tir. Koyunlarin 4 kati, kegilerin

2 katina esit olduguna gore, kegilerin sayisi kagtir?

A) 50
B) 48 Lo \
C) 45 s
D) 25 : Y
15 cm
A+2

Birbirine es olan alti dikdortgen, sekildeki gibi yapistiriidi. Elde edilen
dikdortgenin, uzun kenari 15 cm ise bu dikdortgenin kisa kenarinin uzunlugu

kag cm’dir?

A) 30 cm
B) 26 cm
C) l4cm
D) 7cm
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Soru 30.

Yukaridaki ABCD yamugunda a + b kagtir?

A) 165°
B) 105°
C)  60°
D) 55°

Matematik testiniz bitmistir. Fen ve Teknoloji testini yanitlamak igin bir
sonraki sayfaya geginiz.
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Soru 1.

Soru 2.

Soru 3.

Yesim, yatak odasinin penceresi kapali olmasina ragmen parkta oynayan
cocuklarin seslerini duymaktadir. Bu olay sirasinda ses hangi ortamlardan
gegerek Yesim’e ulasir? { =
A) gaz- kati- gaz
B) kati- gaz- sivi
C) kati- gaz- kat

D) gaz- gaz- kat

Ay, Diinya’nin hangi noktasina geldigi zaman Ay tutulmasi olayi gergeklesmis
olur?

2

19 » 3

4
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
Sicakh@i 6lgmek icin hangi aleti kullaninz?

A) Kronometre
B) Santimetre
C) Termometre

D) Dinamometre

12




Soru 4.

Soru 5.

Madde | Donma Noktasi Kaynama Noktasi
(°C) (°C)
X 40 80
Y 0 120
Z 10 21
X : Kati Y: Sivi Z: Gaz

Yukarida verilen X, Y ve Z maddelerinin donma ve kaynama noktalarina gore
X: Kat1 Y: Sivi ve Z: Gaz olabilmesi igin gerekli hava sicakligi hangi segenekte
dogru verilmistir?

A) 50

B) 20

C) 100

D) 30

I.  Kitle ve Hacim
Il. Donma Noktasi
. Erime Noktasi

IV. Kaynama Noktasi

Asagidakilerin hangisinde maddenin ayirt edici 6zellikleri dogru verilmigtir?
A) I-II

B) IT-IIT-1IV

C) I-II-IIT

D) IT-IIT

13




Soru 6. Asagidakilerden hangisi opak bir madde degqildir?

Soru 7.

Soru 8.

=

A) Kapi
B) Duvar
C) Cam
D) Tahta

Mehmet, aragtaki deodorant kutusunun patlayarak arka cami kirdigini goriince

cok sasirdi.
e

Yukarida yagsanan olay maddenin hangi 6zelliginden meydana gelmistir?
A) Donma

B) Genlesme

C) Erime

D) Buharlasma

Asagidakilerden hangisinde sesin boslukta yayilmadigini kanitlayan bir

ornek verilmistir?

A) Denizde yasayan yunusun sesi
B) Havasi tamamen bosaltilmis fanustaki galar saatin sesi
C) Selaleden akan suyun sesi

D) Araba korna sesi

14




Soru 9. Giines ve Ay tutulmasi olaylarinin gergceklesmesinde asil etken asagidakilerden

hangisidir?

A) Isigin opak maddelerden gegmemesi

B) Ay'in kendi etrafinda donmesi

C) Diinya'nin kendi etrafinda donmesi

D) Isigin her yone yayilmasi

Soru 10. Asagidaki tabloda I, Il, lll, IV ve V yerine hangi segeneklerdeki cevaplar dogru

olarak verilmistir?

Il \Y
Kati ( Buz) Gaz ( Buhar)
v )
I IT ITT IV v
A) Erime Donma Buharlasma Yogusma Siiblimlesme
B) Donma Erime Yogusma Siiblimlesme Buharlasma
C) Yogusma Erime Buharlasma Donma Siiblimlesme
D) Erime Siiblimlesme Yogusma Buharlasma Donma
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€ Toplumun siireklilik gosteren ihtiyaglarini kargilamak igin kurulmus
topluluklara toplum denir.

& Cumhurbaskanhgi, Cumhuriyet Meclisi, bakanliklar, mahkemeler
resmi kurumlara 6rnek olarak gosterilebilir.

O Sosyal Hizmetler Dairesi, bireylerin temel egitimlerini tamamlamasindan
sorumlu olan kurumdur.

« Saglik, egitim, glivenlik, beslenme, barinma ve giyinme sosyal ihtiyaclar

arasinda yer almaktadir.

m Sivil Savunma Tegkilat Baskanligi dogal afetlerde yardima muhtag
insanlara yardimda bulunan kurumdur.

Toplumsal kurumlar ile ilgili yukaridaki bilgilerden dogru olanlarin yer aldigi

segenek asagidakilerden hangisidir?

A O m %
By m O

€) | O =

D) ¢ © %

Soru 2. Kibris’in Diinya’daki yeri ile ilgili agsagidaki se¢geneklerden hangisi yanlistir?

A) Ulkemiz lizerinden 35°kuzey paraleli gegmektedir.

B) Ulkemiz giiney yarim kiirede yer alir.

C) Ulkemizde kig aylar: ilik ve az yagighdir.

D) Yaz aylarinda lilkemizin sicak ve giinesli olmasi furizmi olumlu etkilemektedir.
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Soru 3.

HASDER KTOEOS TKOD
f € 7~
HASDER KTOEOS TK@D

Yukarida verilen kuruluglarin amblem ve kisaltmalari ile ilgili agiklamalarin dogru

olarak siralandigi se¢cenek asagidakilerden hangisidir?

Kibris Tirk Amme Telekominikasyon
A Ik | k .
)| Halk Sanatlar Vakf: Memurlari Sendikasi Hizmetleri Orgliti
B) Halk Dayanisma Kibris Tiirk Trafik Suglarini
Dernegi Ogretmenler Sendikasi Onleme Dernegi
€) | Halk Danslart Dernegi | k\bris Tiirk Orta Egitim Tiirk Kurumlar:

Ogretmenler Sendikasi | Orgiitlenme Dernegi

Kibris Tirk Orta Egitim Trafik Kazalarini

D) | Halk Sanatlari Vakfi |
) | Halk Sanatlart Vakfi Ogretmenler Sendikasi |  Bpleme ve Yardim

Dernegi

Soru 4. Sivil toplum kuruluslari ile ilgili agsagida yer alan se¢geneklerden hangisi
dogrudur?
A) Toplumun ihtiyaglarini karsilamak igin devlet tarafindan olusturulan kurumlardir.
B) Hakli oldugumuz fakat saticinin satin aldigimiz iiriini degistirmedigi durumlarda
sivil toplum kurulusu olan Tiiketiciler Dernegine basvurabiliriz.
C) Sivil toplum kuruluslarinda toplumun sadece belli kesiminden kisiler gérev alabilir.
D) Calisma sekillerini devletten ve yasalardan tamamen bagimsiz olarak yiiritirler.

17




Soru 5.

—

Devlet: Belirli ve ortak bir amaci gergeklestirmek i¢in kurulan yasal bir

kurumdur.

Vakif: Bir hizmetin gelecekte de yapilmasi i¢in bir kimse tarafindan birakilan

miulk, para ve bu hizmeti yapmak i¢in olusturulan hayir kurumudur.

Demokrasi: Insanlarin kendi diisiince ve fikirlerini, baskalarinin diisiince ve

fikirlerine saygi duyarak 6zgurce ifade edebilmesidir.

Dernek: Isg¢i, isveren ve memurlarin haklarini korumak igin kurulan dayanisma
birlikleridir.

Yukaridaki kavramlardan hangilerinin agiklamasi yanhstir?

A) Devlet- Dernek
B) Demokrasi - Dernek

C) Dernek -Vakif

D) Devlet - Demokrasi

Soru 6.
l. Ulkemiz Greenwich’in dogusunda yer almaktadir.
Il. Dunya’nin bituniinun veya bir pargasinin belli oranda kugitiltilerek
duzlem lizerine aktariimasina “0l¢cek” denir.
[I. Dag, ova ve yukseklik gibi yeryuzu sekilleri fiziki haritalar ile
gosterilir.
V. Bir Ulkenin Diinya lizerinde nerede yer aldigini bulmak ve komsularini

ogrenmek icin fiziki haritalardan faydalanilir.

Yukandaki ifadelerden dogru olanlarin yer aldigi segenek asagidakilerden

hangisidir?

A) I-IIT

B) I-IT-III
¢) II-IV

D) II-TIIT

18




Soru 7.

Baslangig¢ paraleli Dunya’yr (1) ve
olmak ulizere iki yarim kureye ayirir.

Dunya Uzerinde toplam (ll) tane paralel
dairesi vardir.

Kuzey Kutup noktasindan Giney Kutup noktasina kadar

uzanan hayali dikey c¢izgiye (ll) denir.
Greenwich’in batisinda (1V) tane meridyen
vardir.

Paralel ve meridyen konusu ile ilgili yukaridaki bos birakilan yerlere gelmesi

gereken secenekler agsagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)

B)

0)

D)

I: Kuzey ve giiney
II: 360

ITI: Boylam
IV:180

I: Kuzey ve giiney
IT: 180

III: Meridyen
IV:180

I: Dogu ve bati
IT: 180

IIT: Paralel
IV:90

I: Dogu ve bati
IT: 360

ITI: Meridyen
IV: 90

19




Soru 8.

olursa haritanin

X/
L X4

Olgegin paydasindaki sayi ne kadar I

gosterdigi alan da o kadar kugultulir.
Olgegin paydasindaki sayinin biiyiik oldugu haritalarda ayrintilar

7
A X4

[l olur.
Olgek kiigiildiikge ayni boyuttaki kagida sigdirilacak gergek alan

X/
°e

11 olur.

< Olgek biiyiidiikge ayrintilar \Y, olur.

Kesir olgek ile ilgili yukarida birakilan bosluklara gelmesi gerekenlerin dogru

olarak verildigi secenek agsagidakilerden hangisidir?

. | I I IV
A) kiictik cok kiiciik az Olgek Cesitleri
B) biydik az blyik az
— — Kesir Olgek Cizik Olgek
C) biyiik az blyiik fazla
D) | Kiicuk Gok kiigiik | fazla 1/100.000 il o A

Soru 9.

e Diinya’nin her yerini gosteren haritalarin oldugu kitaptir.
e Haritalarda sembollerin yer aldigi bolumdiir.

e Bir yerin Ekvator’a ve Greenwich’e gore yerinin belirlenmesidir.

Yukaridaki kutu icerisinde asagidakilerden hangisinin tanimi yer almamaktadir?

A) Siyasi harita

B) Matematiksel konum
C) Lejant

D) Atlas
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Soru 10.

1) yesil a) Orta yukseklikteki yerler
2) sari b) Yuksek yerler
3) kahverengi c) Deniz seviyesinden fazla ytuksek olmayan yerler

Yukaridaki kutucuk igerisinde haritalarda kullanilan renkler ile bunlarin gosterdigi

yukseklik seviyeleri verilmistir.

Buna gore renkler ve yukseltilerle ilgili dogru eslestirmenin yer aldigi secenek

asagidakilerden hangisidir?

A)

B)

)

D)

Sinavinizin I. periyodu bitmistir. Liitfen cevaplarinizi kontrol ediniz.
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